
 
ATA DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRASESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA
NONA LEGISLATURADA CÂMARA MUNICIPALDE CORDEIRÓPOLIS, REALIZADA EM 4 DE
FEVEREIRODE2025.

Aos quatro dias do mês defevereiro de dois mile vinte e cinco reuniu-se a Câmara Municipal
de Cordeirópolis no Plenário"Vereador Irio Alves”, do Edifício "Dr. Cássio de Freitas Levy", a
partir das dezenove horas e dois minutos, para a realização da primeirasessão ordinária, da
primeira sessão legislativa, da décima nona legislatura, sob a presidência do vereador Paulo
Cesar Morais de Oliveira, sendo secretários os vereadores Valmir Sanches e Diego Fabiano de
Oliveira. Feita a verificação de presença, a ela responderam os seguintes vereadores: Deize
Cristina Bettin Carron, Diego Fabiano de Oliveira, José Antonio Brás da Silva, José Antonio
Rodrigues, Paulo César Morais de Oliveira, Rozimar Rodrigues de Oliveira, Sidnei Gâmbaro,
Valmir Sanches e Vilson Natal Caleffi O Sr. Presidente informou a presença da Prefeita
Municipal, Maria Cristina Degaspari Abrahão Saad e do Vice-Prefeito Anderson Antonio
Hespanhol no plenário. Inicialmente, o vereador Rozimar Rodrigues de Oliveira prestou o
compromisso descrito no inciso IV do art. 6º, em virtude da ocorrência do inciso | conforme
dispõe o parágrafo único do art. 78, ambos do Regimento Interno. Feita a verificação de
presença, a ela responderam os seguintes vereadores: Deize Cristina Bettin Carron, Diego
Fabiano de Oliveira, JoséAntonio Brás da Silva, JoséAntonio Rodrigues, Paulo César Morais
de Oliveira, Rozimar Rodrigues de Oliveira, Sidnei Gâmbaro, Valmir Sanches e Vilson Natal
Caleffi. Havendo número legal, foi aberta a sessão. Na Ordem do Dia, estava prevista a
deliberação do Requerimento nº 1/2025, da vereadora Deize Cristina Bettin Carron, que
requer urgência especial ao Projeto de Lei Complementarnº 2/2025. Em discussão, a autora,
na qualidade de Líder do Governo, disse que o projeto atende à recomendação da
Procuradoria Geral, que ao analisar a Lei Complementar nº 328/2024, apontou
inconstitucionalidade na alteração das atribuições do cargo de Professor de
Desenvolvimento Infantil e esse projeto mantém a nomenclatura com as mesmas atribuições
do edital de 2014. Em votação eletrônica, recebeu votos favoráveis dos vereadores Deize
Cristina Bettin Carron, Diego Fabiano de Oliveira, José Antonio Brás da Silva, José Antonio
Rodrigues, Rozimar Rodrigues de Oliveira, Sidnei Gâmbaro, Valmir Sanches e Vilson Natal
Caleffi e foi aprovado. Foi suspensa a sessão para a emissão de parecer pelo relator especial,
Valmir Sanches. Reaberta a sessão, foi em discussão o Projeto de Lei Complementar nº
2/2025, do Executivo Municipal, que dispõe sobre alteração de dispositivos da Lei
Complementar nº 398, de 13 de dezembro de 2024. Diego Fabiano fez sua saudação
habitual; agradeceu por ter sido recebido equipe da educação para esclarecer sobre o
projeto e aos profissionais que o procuraram para entender a alteração e que conseguiu
uma solução com diálogo para este projeto. Valmir Sanches disse que estamos aprovando
esta pequena alteração devido à inconstitucionalidade da alteração do projeto original
conforme apontou a Procuradoria Geral do Município e por isso foi encaminhado este
projeto, dizendo que as ADIs não precisam se preocupar, poisfica valendo o que está escrito
no edital do concurso de 2014, não mudando suas atribuições. O Sr. Presidente destacou o
trabalho feito pelas assessorias dele e da Líder do Governo. Em votação eletrônica, recebeu +

votos favoráveisdos vereadores Deize Cristina Bettin Carron, Diego Fabiano de Oliveira, José
Antonio Brás da Silva, José Antonio Rodrigues, Rozimar Rodrigues de Oliveira, Sidnei
Gâmbaro, Valmir Sanches e Vilson Natal Caleffi e foi aprovado. Encerrada a Ordem do Dia,
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abriu-se o Expediente, onde foram recebidas as seguintes proposituras: Projeto de Lei
Complementarnº 1/2025, do Executivo, que regulamenta o parcelamento da dívida, nos
termos do art. 47 da Lei Complementar nº 399/2024. Projeto de Lei nº 1/2025, dos
vereadores Deize Cristina Bettin Carron, Sidnei Gâmbaro e Vilson Natal Caleffi, que institui
no Município de Cordeirópolis o “Dia do Corredor de Rua”, no dia 9 de outubro. Projeto de
Lei nº 2/2025, do Executivo, que dispõe sobre o valor mínimo de débito inscrito em dívida
ativa para proporação d execuçãofiscal e dá outrasprovidências.Indicações nº 609/2024,
4, 5, 27 e 41/2025, do vereador José Antonio Rodrigues, que solicita manutenção da
iluminação e troca das lâmpadas da praça do Centro de Convivência do Idoso; tapa buraco
na Rua Siqueira Campos, em frente ao nº 37; corte do mato alto nas laterais da Rua Luiz
Ortolan, no Bairro do Cascalho; colocação de lixeira entre as Ruas Antonio Aparecido
Benedito e José Benedito Carrillo, no Jardim Paraty e realização de campanha educativa e

intensificação da fiscalização contra a dengue. Indicações nº 1, 2, 35 a 38, 54 e 59/2025,
do vereador Valmir Sanches, que solicita manutenção nos banheiros e colocação de vigias e

faxineiros no período noturno; manutenção nos brinquedosda Praça Augusto Domingues, no
Conjunto Habitacional Bela Vista; estudo para mudança na nomenclatura de Vigia/Agente
de Vigilância para Guardas Patrimoniais Municipais, de acordo com o Projeto de Leifederal
nº 502/2024; alteração do local e dia de funcionamento da feira do produtor rural; roçar
mato no Centro de Convivência da Criança e Adolescente e no campo de futebol, além de
manutenção na Rua São José, todos no Assentamento XX de Novembro; elaboração de
projeto de lei de anistia de multaspara regularização de projetos de construção de até 200
m2 e de estudo para implantação de casas populares em parceria com o CDHU. Indicações
nº 3, 56, 57, 60 e 61/2025, do vereador Rozimar Rodrigues de Oliveira, que solicitam
manutenção na iluminação do campo de futebol society e da pista de skate do Jardim
Eldorado, dedetização da rede de esgoto da cidade, instalação de lixeira pública na Rua dos
Gerânios, próximo ao nº 380, no Jardim Eldorado; tapa-buraco na Rua Francisco Minatel,
próximo à entrada da Estrada Municipal Francisco Zonta e instalação de playground na
praça do Centro de Convivência do Idoso. Indicações nº 6, 7, 10, 32 a 34, 42 a 44/2025, do
vereador Sidnei Gâmbaro, que solicita tapa-buraco na Rua Braz Olivatto, defronte ao nº 669,
no Jardim Juventude e na Rua Alice Zaia Gardezani, no Jardim Progresso; troca de lâmpada
no poste localizado na Rua VereadorJacob Tomazella, no Bairro do Cascalho; aumento na
frequência do atendimento ginecológico no Posto de Saude do Jardim São Luiz; reparo ou
substituição dos bancos de cimento da praça do Jardim Bela Vista, entre a Rua Dona Loni
Levy e a Avenida Carlos Hespanhol; vistoria e manutenção das fiações por parte das
empresas fornecedoras de internet; poda de árvores, para melhoria na visibilidade das
câmeras de monitoramento, na extensão da Rua Toledo Barros, no Centro; na Rua Visconde
do Rio Branco, próximo à Rua Toledo Barros, no Centro e na passarela de acesso ao Jardim
Bela Vista, na Rua Valdomiro Bertanha. Indicações nº 8, 26, 29 a 31, 39 e 40, 45 e
52/2025, dos vereadores Deize Cristina Bettin Carron, Sidnei Gâmbaro e Vilson Natal
Caleffi, que solicitam remoção e colocação em outro lugar do poste situado entre a Rodovia
Constante Peruchi e a Avenida Vereador Vilson Diório, em frente ao Supermercado Examine;
manutenção, ligação de energia e limpeza no Ginásio de Esportes do Jardim Eldorado;
continuação da construção de calçada na rotatória da ETA na Rodovia Constante Peruchi;
gestõesjunto à empresa prestadora de serviços de coleta de lixo doméstico para viabilização
de implantação de contêineresem pontos estratégicos da cidade; poda do mato na ca cad !esteeePRA, Eeadi
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entre a Avenida Carlos Hespanhol e a Rua José Romano, no Jardim Bela Vista; manutenção e

limpeza da Rua Domingos Peruchi, em frente ao Parque das Águas, no Bairro do Cascalho;
realização de um novo REFIS e dedetização dos bairros. Indicações nº 9, 20, 25, 28, 48 a
50, 55, 62 e 63, 65 e 66, 69 e 73/2025, do vereador Vilson Caleffi, que solicita passagem de
pedestre no canteiro central de grama na Avenida Aristeu Marcicano, esquina com a Rua
Celestino Sanchez, no Jardim Santa Luzia; poda de mato, manutenção e limpeza no Estádio
MunicipalJoão Ronchezelli o Campo do Brasil; poda de árvore e limpeza de valeta e bueiro
entre as Ruas Luiz Ortolan e Octavio Franchini no Bairro do Cascalho; sinalização de solo
entre as RuasJosé Rodrigues Neto e Luiz Marino Neto, no Jardim São José I; limpeza e corte
de mato no Jardim Primavera; limpeza e dedetização da antiga ETA; limpeza e corte de
mato na praça do Jardim São Francisco, limpeza da área verde da Represa do Cascalho,
conserto de calçada na Rua Sylvio Moreira, nº 57, na Vila dos Pinheiros; poda de árvore na
Rua Guilherme Krauter, na altura do nº 490; tapa-buraco na Rua Antenor Genizeli Filho,
280, no Distrito Industrial Flamínio Levy; manutenção em buraco de esgoto na Rua Dr.
Huberto Levy, em frente à saída da Central de Ambulâncias; reforço na sinalização de solo e
limpeza do mato na calçada que liga a Vila Barbosa ao Bairro do Cascalho, na altura da
antiga ETA e poda do mato na praça do Jardim Corte. Indicações nº 11 a 17, 51,58, 70 a
72,74a 77/2025, do vereador Diego Fabiano de Oliveira, que solicita expansão do projeto
“Bolsa-Atleta”,poda de árvores no Assentamento Santa Rita e na praça do Jardim Bela Vista,
próximo à Pastelaria da Ita; permanência do auxílio-transporte e reajuste no valor; tapa-
buraco na Rua Sylvio Marin, próximo à casa 143B, no Jardim Cordeiro; retorno do
atendimento ginecológico duas vezes por semana no Posto de Saúde do Jardim Cordeiro;
ampliação da “faculdade municipal”, limpeza dos bueiros na Rua André Franciscatto,
esquina com a Rua Ulysses Gardezani, no Jardim Cordeiro; continuidadeno fornecimento de
merenda aos alunos do período noturno das escolas estaduais; tapa-buraco na rua do Pátio
da Estação; retorno das aulas de robótica no Hub de Tecnologia; corte do mato alto e

limpeza no “Caminho do Rosário” e identificação das vias; conserto e manutenção dos
brinquedos do parquinho infantil na praça próximo ao Posto Beer; corte de mato alto no
Posto de Saúde Dona Anita Pinheiro, no Jardim Juventude, no Jardim do Bosque e na praça
próximo à Patrulha Mirim. Indicações nº 18, 21 a 24/2025, do vereador Paulo Cesar
Morais de Oliveira, que solicita calçamento do caminho no Lago União, limpeza da área
verde da academia ao ar livre e na área institucional do Jardim Lise; pintura da faixa de
pedestre na Avenida Aristeu Marcicano, em frente à Igreja de Santa Luzia e construção de
uma passagem de concreto no gramado do canteiro central na Avenida Aristeu Marcicano,
em frente à Igreja de Santa Luzia. Indicações nº 46 e 47/2025, da vereadora Deize Cristina
Bettin Carron, que solicita implantação de um sistema de avaliação dos médicos nas
unidades de saúde de Cordeirópolis, criação de um grupo de trabalho visando unificar os
esforços para prevenção e combate à dengue e de um cartão para compra de material
escolar. Indicações nº 64, 67 e 68/2025, do vereador José Antonio Brás da Silva, que
solicita reparos na academia ao ar livre da Rua Sete de Setembro, na Vila Botion, limpeza na
extensão da Rua Ulysses Gardizani, no Jardim Cordeiro e reparos nos brinquedos, colocação
de sacos plásticos nas lixeiras e limpeza no entorno da Praça BenoniAlves Benfica, noJardim
Cordeiro. Na Tribuna Livre, participou, a convite da Presidência, o Dr. Marcelo Luciano
Braga, Assessor Executivo, para falar da gestão 2025 da Prefeitura. O participante fez sua
saudação inicial, registrandoa presença da Prefeita e do Vice-Prefeito no plenário;falou g
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está trazendo “notícias do primo pobre”, dizendo que o duodécimo do “primo rico” está
garantido; falou quefará juízo de valor sobre o governo; que visitaram praticamente todas
as secretarias, encontrando dificuldades de acesso a documentos da prefeitura naquele
período, agradecendo aos funcionários da Prefeitura por levantar questões que foram
encaminhadas à administração anterior; disse que a Secretaria de Finanças preocupou a
equipe de transição, pois tinham informações até o quinto bimestre de 2024, com
informações nebulosas sobre o último bimestre; que a comissão de transição verificou que
havia muitos compromissos que não estavam sendo honrados, conforme os RGF e RREO até
este período e que a equipe de transição optou por não divulgar os dados, por respeito à
administração anterior; que ao assumir, verificou que houve uma transferência de R$ 29
milhões em “Restos a Pagar” - serviços prestados que não foram pagos - para a atual
administração e este valor pode ser maior, chegando a R$ 31 milhões de reais, com 87
fornecedores em atraso, sendo 21 com mais de seis meses sem receber, sendo as principais
dívidas: coleta de lixo - R$ 4,07 milhões em atraso; obras da UPA - R$ 41 milhões; INSS dos
funcionários em atraso - R$ 1,5 milhões; medicamentos, R$ 697 mil; energia elétrica - R$2,4
milhões, todos em vias de suspender o serviço por falta de pagamento e por isso a
administração tomou atitudes rápidas para que não houvesse um “apagão” nos serviços
públicos; leu trechos de relatório de alerta de novembro de 2024 do Tribunal de Contas que
demonstravam a situação financeira desfavorável da Prefeitura, com contas deficitárias e

fora de controle, situação que estava ocorrendo durante todo o ano; quefoi transferida uma
dívida milionária da gestão anterior para a atual, diferente dos que dizem o contrário; que
os valores foram publicados em 30 de janeiro e amanhã novamente no Jornal Oficial do
Município; falou que daqui quinze dias será feita uma audiência pública, onde poderá haver
esclarecimentos sobre estes números por um técnico da Prefeitura. O Sr. Presidente
agradeceu pelo profissionalismo e seriedade da equipe de transição, elogiando a
administraçãoatual pela gestão da dívida, pois a cidade continua caminhando, bem como a
equipe pelo trabalho sério feito de manhã à noite. Elogiou o trabalho do participante,
dizendo que a Câmara está a disposição porque “a batalha também é nossa”. Após aberto e

encerrado o prazo para inscrição de oradores, Valmir Sanches referiu-se ao “desastre” que
foi deixado pela administração anterior para a atual, pedindo que sejam esclarecidas as
medidas tomadaspara amenizaro déficit. Braga disse que a questãofoi abordada de forma
rápida e técnica, ao chamar os fornecedores para parcelamento de dívidas, já que alguns
estavam “trabalhandode graça”, pois o fornecedorpresta serviço e espera contrapartida; ao
garantir que não haveria atraso nos pagamentos durante este ano, foi acertado o

parcelamento dos débitos anteriores, priorizando os serviços essenciais; lembrou que, dos R$
270 milhões a serem arrecadados neste ano, R$ 30 milhõesjá estão comprometidos com o

pagamento destes débitos. Valmir Sanches disse que a população pode ficar tranquila, pois
os serviços essenciais estão mantidos após o parcelamento de dividas com os fornecedores.
Deize Bettin agradeceu ao participante e ao Executivo pelos esclarecimentos, com
transparência perante o Legislativo. O Sr. Presidente cumprimentou e reiterou a seriedade
da equipe da atual administração, dizendo que a Câmara está à disposição.Braga agradeceu
o convite e a oportunidade, à presença da Prefeita, do Vice-Prefeito, da Secretária da
Educação e do Chefe de Gabinete, dizendo que neste ano “estamospagando conta” e que por
isso a população deve ter paciência. Foi suspensa a sessão para registrofotográfico com os
vereadores. O Sr. Presidente registrou a presença de algumas pessoas no plenário. Reaberta e
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a sessão e encerrado o Expediente, foi aberto prazo para inscrição na Explicação Pessoal,
onde após o término, falaram os seguintes vereadores: Valmir Sanches disse que a Câmara
irá alinhar com o Executivo para uma cidade um pouco melhor, pois nos oito anos do
governo passado, houve algumas coisas a desejar: um déficit de R$ 31 milhões. Disse que foi
programa de governo da Prefeita e dele e, já que é servidor da Secretaria de Obras e

Planejamento, quer saber a posição do Executivo sobre sua indicação para implantação de
programa habitacionalpelo CDHU, conformesolicitaçõesda população, visando a criação de
um programa sério de habitação popular; citou sua indicação sobre a anistia para
regularização residencial e comercial, dizendo que existem oitenta a cem projetos parados
na sua secretaria desde 2007, visando o resgate da documentaçãopara permitir a emissão
de escrituras de pessoas que não podem pagaras multas;frisou que não éfavorávela multas
— só em último caso - mas a conversar com quem está infringindo a lei dando oportunidade
de defesa e a anistia é uma forma de permitir a retirada destes projetos que estão parados,
que será aprovada por todos os vereadores e irá beneficiar a população; citou sua indicação
sobre o melhor aproveitamento dos vigias no Executivo, ao mudar a nomenclatura deles,
comofoi feito com as ADlIs. Em aparte, Deize Bettin perguntou o que os vigias seriam, sendo =
respondidoque existe um projeto no Congresso Nacional um projeto de lei para mudança da =

= . a sr z a = su 2 as Í

categoria de vigias para “guardas patrimoniais municipais”, que poderão tomar conta dos a
Bprédios públicos municipais. Deize Bettin perguntou se eles ficariam autorizados a portar

armas, sendo respondido que isso seria assunto de estudo da Procuradoria Geral do
Município. Deize Bettin reafirmou que para portar arma de fogo são necessáriosalguns pré-
requisitos. Valmir Sanches disse que todos os vigias que portarem arma de fogo caso o

projeto de lei seja sancionado terão treinamentos específicos. Valmir Sanches disse que irá
expor nas próximas sessões os problemas que estão ocorrendo nos bairros, atendendo aos
pedidos da sociedade. O Sr. Presidente ressaltou que este projeto ainda está em tramitação
no Congresso Nacional.José Braz disse que no último mês esteve em São Paulo na Assembleia
Legislativa, com os deputados Marcolino, Ana Perugini e Marcia Lia, em busca de recursos
para a cidade e agradeceu a Secretaria de Serviços Públicos por atender sua indicação.
Diego Fabiano disse que é um prazer retornar à Casa, com força e determinação em seus
trabalhos. Falou que nos últimos dias começou a acompanhar os estudantes do seu
“intensivo de estudos”, sendo que dois foram aprovados na Unicamp e na UFSCar, resultado
de seu projeto que valoriza os estudantes do ensino público, agradecendo a todos os
professores e disse que aguarda ainda outros resultados, que ele terá continuidade,
agradecendo à equipe da Secretaria Municipal de Educação pelo apoio. Falou que está
conversando com deputados do seu partido, e que através do deputado Jorge Caruso
conseguiu uma emenda de R$ 200 mil para construção deste espaço de lazer, com a
contrapartida de R$ 8 mil da Prefeitura. Disse que está animado para que o local saia do
papel e seja construído um espaço de lazerpara o Jardim Cordeiro. Falou que conseguiu com
o deputado Baleia Rossi a construção de 25 casas, tratando do assunto com a Secretária de
Justiça e Cidadania, que já estava avançado com a antiga titular, que hoje é assessora do
vereador Raposão, uma das coisas que foram deixadas e que iremos tirar do papel e fazer
acontecer. Disse que temos problemas e é importante buscarsoluçõespara eles. Disse quefoi
uma luta do seu mandato o fornecimento de merenda escolar pela Prefeitura para os
estudantes do ensino noturno e que isto terá dificuldade, bem como o auxílio transporte
concedido pela prefeitura. Falou que vem lutando pela criação do Parlamento Jovem, na TE
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Câmara, agradecendo à Coordenadora do Legislativo e equipe da Presidência pelo trabalho
para viabilizar a iniciativa, dizendo que obteve o aval da Diretoria de Ensino de Limeira,
sendo que cada escola estadual da cidade elegerá três “vereadores” dentre os alunos do
ensino médio para compor a Câmara Jovem, agradecendo a todos pela colaboração. Sidnei
Gâmbaro fez sua saudação inicial; disse que está nervoso e inquieto neste momento; que
sempre quis estar aqui e hoje está tendo esta oportunidade, agarrando-a com duas mãos,
para beneficiar a cidade como um todo; falou que teve votos em todas as escolas e por isso é
vereador de toda a cidade. Disse que também foi à Assembleia Legislativa, falando com
deputados e ganhando experiência, gostando do que viu e se apaixonou ainda mais por
aquilo quejá gostava e hoje está tendo a oportunidadedefazer o melhorpossível; que esteve
em quase todas as secretarias, onde viu as dificuldades e o que estãofazendo, colocando seu
gabinete à disposição delas; elogiou as manifestações dos vereadores Diego e Valmir e disse
que está buscando conhecimento, experiência e aprendizado e que irá trazer muita coisa
para a cidade, com orientação divina. Agradeceu os votos recebidos e disse que seu gabinete
está aberto para atender às demandas e ajudar à população. Falou que já conversou com
seus colegas e percebeu o interesse da Casa em fazer o melhorpara a cidade, que também é
seu objetivo. Disse que fez pedidos específicos de podas de árvores que estão atrapalhando o
funcionamento do sistema de monitoramento. Disse que o cidadão não tem acesso como o

vereador para o reparo de um poste de iluminação pública, importante para uma família
evitar que aconteça uma ocorrência. O Sr. Presidente elogiou a manifestação do vereador.
Deize Bettin elogiou a manifestação do mesmo vereador. Citou sua indicação, em conjunto
com os vereadores Nei e Caleffi para a criação de um REFIS pela Prefeitura, a pedido de
cidadãos e outra, devido a reclamação na UPA e postos de saúde, para implantação de um
sistema de avaliação da qualidade de serviços e conduta dos médicos. Rozimar Rodriguesfez
sua saudação inicial, agradeceu à presença da Prefeita e do Vice-Prefeito; reafirmou sua
ausência na sessão de posse pelo falecimento de sua mãe; agradeceu a sua família pelo
apoio, aos seus eleitores e ao seu partido; disse que é uma honra assumir a sua cadeira,
atuando para promover um cidade justa e próspera, reafirmando seu compromisso de
trabalhar com transparência, proximidade e diálogo, pretendendo ser um representante
acessível, atendendo às demandas da população e buscando as melhores soluções; que a
união e o esforço coletivo supera obstáculos, construindo um futuro mais digno e promissor
para a cidade. Disse que esteve na Assembleia Legislativa protocolando dez ofícios nos
gabinetes dos deputados, em busca de verbas para a cidade. Vilson Caleffi agradeceu ao
Executivo pelos trabalhosneste início de mandato;falou que visitou a Assembleia Legislativa
dia 29, em companhia de todos os vereadores, em busca de recursos para a cidade,
parabenizando a todos os colegas. Falou que quer a participação de todo o povo, pois tem
boas intenções, e que a “correntefica maisforte” com a união, mesmo havendo debates, mas
o diálogo faz tudo. Em aparte, Valmir Sanches disse que foi muito bem recebido na
Assembleia Legislativa em companhia de todos os vereadores. Elogiou o discurso do
vereador Sidnei. O Sr. Presidente disse que foi muito bem lembrado o respeito e o
companheirismo entre todos os vereadores.José Antonio fez sua saudação habitual, citando
a presença da Prefeita e do Vice-Prefeito no plenário. Disse estar grato a Deus por estar aqui
por mais quatro anos, que está contente de estar fazendo parte do Executivo, que atendeu
suas solicitações através do diálogo, em benefício da cidade. Falou sobre a necessidade de
campanha sobre a dengue, cuja epidemia está atingindo a todo o País, causada por u
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pequeno mosquito que derruba muita gente grande; falou que este ano começou com
recorde de casos, sendo que o Estado de São Paulo está dentre os com maior incidência e por
isso é necessária uma campanhaforte de prevenção, devido aos muitos casos na cidade no
último ano. O Sr. Presidente disse que os casos estão aumentando e que seja divulgada a
necessidade de se tomarem cuidados, pois a coisa que não é boa, dura e renasce. Agradeceu
aos vereadores pela presença no último dia 29, parabenizando as assessorias, especialmente
aos seus, aosfuncionários efetivos da Câmara e à Hellen do NAE, dizendo que se encontrou
com o deputado Marcelo Aguiar e agradeceu aos secretários municipais por tê-lo recebido
nos seus gabinetes. Elogiou os vereadores que estão participando pela primeira vez da
sessão, apesar do nervosismo, e que com força, união e respeito todos farão um bom
trabalho. Agradeceu mais uma vez a presença da Prefeita e do Vice-Prefeito, além do Dr.
Marcelo que aceitou seu convite. Informou que as correspondências dos vereadores são
enviadas por e-mail no decorrer da semana. Registrou que foi trocada a plataforma de e-
mail e que ela já está disponível para uso. Não havendo mais nada a ser tratado, o Sr.

Presidente convocou os vereadores e vereadora para a próxima sessão ordinária, que será
realizada na terça-feira 11, a partir das 19 horas pencerru a sessão, da qualfoi lavrada a

presente ata por mim, Paulo César Tamiazo, FT +27 “Analista Legislativo, nos
termos do art. 171 do Regimento Interno.
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Paulo dárais de oliveira

esi dente    ValmirSanchês Diego Fabiano/jde Oliveira
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